

на здоровье!

***** Вчера, 4 апреля Городская больница № 2, находящаяся на территории Абрау-Дюрсо сельского округа, встречала гостей. Здесь произошло значимое событие: руководство ЗАО «Абрау-Дюрсо» в лице исполнительного директора Юлии Пархоменко подарило сельской больнице современный УЗИ-аппарат - ультразвуковой сканер S30. Его называют «мощью современных технологий» в ультразвуковой диагностике. Этот аппарат улучшает качество визуализации, помогает более интенсивно и эффективно обследовать пациентов, дает возможность более четко и достоверно поставить диагноз, определить тактику лечения, - короче, сделать все, чтобы пациенты выздоравливали.**

***** По оценкам специалистов, сканер S30 – это аппарат, который вобрал в себя максимум нового, что есть в мире ультразвука. С помощью такого оборудования можно обследовать сердечно-сосудистую систему, сосуды головного мозга, органы брюшной полости, забрюшинного пространства, малого таза, плода. Есть замечательные функции по обследованию кровотока. Причем, что очень важно, обследуются как медленные, так и быстрые кровотоки, что позволяет оценить функции всех органов в целом.**



***Уровень развития сельского здравоохранения – одно из условий социальной стабильности общества, так как социальные, в том числе и медицинские, проблемы особенно ярко проявляются в сельской местности. Поэтому задача здравоохранения – максимально приблизить квалифицированную медицинскую помощь к сельским жителям.

***** В фойе больницы гостей встречали медицинские работники во главе с главным врачом Ириной Медведевой, пациенты стационара. В мероприятии приняли участие заместитель главы МО город Новороссийск Наталья Майорова, исполнительный директор ЗАО «Абрау-Дюрсо» Юлия Пархоменко, начальник городского управления здравоохранения Оксана Сычева и другие официальные лица.**



***** Это важное событие не только для сельской больницы, но и для всего города. Сегодня в городе Новороссийске нет аналога данного медицинского оборудования. Стоимость аппарата - 2 миллиона 655 тысяч рублей. Теперь сельские жители смогут на месте получать качественную диагностику, что является залогом правильного лечения пациентов.**

***** В кабинете, где установлен УЗИ-аппарат, гостей встречал доктор Вадим Шестаков. По традиции разрезали красную ленточку.**

***** Наталья Майорова передала Юлии Пархоменко благодарность от мэра Новороссийска Игоря Дяченко за помощь в оснащении сельской клиники современным диагностическим оборудованием. Решена проблема ультразвукового обследования жителей сельского округа. Пожилым людям, родителям с младенцами, другим пациентам теперь не надо ездить в город - поставить или подтвердить диагноз квалифицированные специалисты смогут на месте. Наталья Владимировна высказала предположение, что учитывая высочайшие технические возможности аппарата УЗИ, теперь как раз будут стремиться попасть на обследование в больницу Абрау-Дюрсо.**

***** История этой больницы берет свое начало в далеком 1891 году, когда значительно увеличилось количество рабочих и служащих в Абрау-Дюрсо. Сегодня на базе больницы работает круглосуточный и дневной стационары, а также поликлиническое отделение. В зону обслуживания больницы входят 4 500 человек взрослого населения и 870 детей. Ежегодно в Городской больнице № 2 проходят диспансеризацию 820 человек, профилактические медицинские осмотры - 320 человек, профосмотры несовершеннолетних - 866 человек (100%).**

***** Руководство завода «Абрау-Дюрсо» заинтересовано в улучшении качества жизни жителей поселка. Это принципиальная позиция компании, отсюда и большая социальная ответственность. Как рассказала Ю.Пархоменко, помимо крупных дел, таких как разработка дорогостоящих проектов по строительству очистных сооружений для сельского округа, подготовке документации на дворы многоквартирных домов для вхождения в государственную программу «Развитие комфортной городской среды», есть много такой работы, которая, вроде, не заметна, но при этом определяет уровень комфортности жизни.**

*****Так, более 10 млн. руб. завод тратит на содержание и благоустройство парка у озера Абрау, оказывает помощь школе и детскому саду Абрау-Дюрсо на проведение ремонтных работ зданий. Выделяли средства на охрану и подвоз детей. В прошлом году был сделан новый фасад церкви св.Ксении. За счёт спонсорских средств завода расширена до трёх полос автодорога в центре села. Произведены также и другие дорожные работы. В 2017 году для жителей Абрау-Дюрсо отремонтировано помещение для спортивного зала, закуплено новое оборудование. Для детей и взрослых открыт Парусный клуб. Это далеко не полный перечень всех больших и малых дел ЗАО «Абрау-Дюрсо». В этом году при участии завода проведён ремонт дорожного полотна на Больших хуторах. В планах - ремонт центральной лестницы в Абрау-Дюрсо, сооружение бордюра вдоль дороги от церкви, установка в парке детской площадки и многое другое.**